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Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη

ΘΕΜΑ: «Η στέγαση του Αστυνομικού Τμήματος του Δήμου Κιλελέρ»

Κύριε Υπουργέ,

Γίναμε αποδέκτες επιστολής εκλεγμένων Δημοτικών Συμβούλων του Δήμου Κιλελέρ της Λάρισας,
οι οποίοι θεωρούν ότι με τις απόψεις τους επί του θέματος της παρούσας συντάσσεται το σύνολο
των υπηρετούντων αστυνομικών και πολιτικών υπαλλήλων του Αστυνομικού Τμήματος του Δήμου
τους. Η επιστολή μεταξύ άλλων αναφέρει τα εξής:
«…Με  την  παρούσα  επιστολή  οφείλουμε  να  σας  ενημερώσουμε  σχετικά  με  την  πορεία  της
λειτουργίας του Αστυνομικού Τμήματος στον Δήμο Κιλελέρ, μετά την απόφαση του Δημοτικού μας
Συμβουλίου από το 2011 που οδήγησε εντέλει στο Προεδρικό Διάταγμα 103/2012. Σύμφωνα με την
απόφαση του Δημοτικού μας Συμβουλίου και το περιεχόμενο του Π.Δ., το Αστυνομικό Τμήμα του
Δήμου μας έπρεπε να στεγαστεί σε υπάρχοντα χώρο της Δημοτικής Ενότητας Πλατυκάμπου, όπου
παλιότερα  στεγαζόταν  το  πρώην  Δημαρχείο  Πλατυκάμπου.  Στο  κτήριο  αυτό  ο  χώρος  είναι
ασύγκριτα καλύτερος, έχει επιλεγεί στη βάση Προεδρικού Διατάγματος και εξυπηρετεί καλύτερα τις
ανάγκες του Αστυνομικού Τμήματος αλλά και των πολιτών που εξυπηρετούνται απ’ αυτό. Παρά την
τότε απόφαση και το γεγονός ότι οι κτηριακές εγκαταστάσεις που διατέθηκαν για το σκοπό αυτό στη
Δημοτική Ενότητα Πλατυκάμπου είναι οι πλέον κατάλληλες, η σημερινή Δημοτική Αρχή, εντελώς
αυθαίρετα,  χωρίς  σχετική  συζήτηση  ή  απόφαση  του  Δημοτικού  Συμβουλίου,  ανακοίνωσε  την
εγκατάσταση  του  Αστυνομικού  Τμήματος  σε  κτήριο  της  τοπικής  Κοινότητας  Αγίων Αναργύρων.
Οφείλουμε  λοιπόν  να  σας  ενημερώσουμε  ότι  η  απόφαση  αυτή  της  Δημοτικής  Αρχής  είναι
λανθασμένη  για  μια  σειρά  λόγους:  α) στο  κτήριο  της  Τ.Κ.  Αγίων  Αναργύρων στεγάζονται  ήδη
δημοτικές υπηρεσίες οι οποίες δεν πρόκειται να εγκαταλείψουν τον χώρο. Συνεπώς, το Αστυνομικό
Τμήμα  θα πρέπει  να  συστεγαστεί  με  υπηρεσίες  του  Δήμου  με  ό,τι  συνεπάγεται  κάτι  τέτοιο,  β)
χωροταξικά η Τ.Κ. Αγίων Αναργύρων είναι στις παρυφές του αγροτικού μας Δήμου, μακριά από το
Εθνικό Οδικό Δίκτυο (ΠΑΘΕ) και σε μεγάλη απόσταση από το κέντρο το Δήμου μας. Είναι επίσης
μακριά και από τον βασικό οδικό άξονα του Δήμου Κιλελέρ (παλιά Εθνική Λάρισας – Βόλου, όπου
συγκεντρώνεται  το  μεγαλύτερο  μέρος  του  πληθυσμού  και  της  δραστηριότητας  του  Δήμου).  Η
απόσταση αυτή πρακτικά σημαίνει δυσχέρειες στην προσέγγιση του Αστυνομικού Τμήματος τόσο
από τους υπηρετούντες αστυνομικούς όσο και από τους πολίτες για τις δικές τους συναλλαγές.
Μέχρι  και  το  κόστος  της  μετακίνησης  αυξάνεται  αναίτια,  γ) η  Τ.Κ.  Αγ.  Αναργύρων  είναι  μια
αραιοκατοικημένη περιοχή, με μικρή εμπορική δραστηριότητα και μακριά από το φυσικό κέντρο του
Δήμου  μας.  Η  απόσταση  από το  εμπορικό  κέντρο  του  Δήμου  συνεπάγεται  ακόμα  μεγαλύτερα
προβλήματα για τους υπηρετούντες αστυνομικούς. Εκτιμούμε ότι η πλέον ορθολογική λύση για το
θέμα είναι η εγκατάσταση του Αστυνομικού Τμήματος Κιλελέρ στην αρχική θέση, όπως αυτή είχε
οριστεί  από την απόφαση του 2011 και το Π.Δ. του 2012 στη Δημοτική Ενότητα Πλατυκάμπου.
Πιστεύουμε  δε  ακράδαντα  ότι  με  την  άποψη  αυτή  συντάσσεται  το  σύνολο  των  υπηρετούντων
αστυνομικών και πολιτικών υπαλλήλων του Αστυνομικού Τμήματος. Για το λόγο αυτό σας καλούμε
να εξετάσετε τα επιχειρήματά μας και να δώσετε στη συνέχεια τις κατάλληλες κατευθύνσεις, ώστε να
λυθεί το θέμα με τον πλέον ορθολογικό τρόπο».
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Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

Προτίθεσθε να εξετάσετε αρμοδίως τα επιχειρήματα της παραπάνω επιστολής και να δώσετε στη
συνέχεια  τις  κατάλληλες  κατευθύνσεις,  ώστε  να  λυθεί  το  θέμα της  στέγασης του  Αστυνομικού
Τμήματος του Δήμου Κιλελέρ με τον πλέον ορθολογικό και πρόσφορο τρόπο;

Ο ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ




